



## **В Ленинградской области перед судом предстанет мужчина, приехавший в командировку в г. Кириши, за убийство своего коллеги**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего Махсуда Муратова, уроженца республики Узбекистан, жителя Волгоградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По данным следствия, вечером 01 октября 2012 года Муратов находился в снимаемой квартире одного из домов, расположенного по пер. Березовому в г. Кириши Ленинградской области, где распивал спиртные напитки с коллегами по работе. После конфликта с 29-летним коллегой, перешедшего в драку, Муратов решил отомстить своему обидчику. Сходил в свою комнату за кухонным ножом и, в прихожей квартиры, нанес им несколько ударов по телу молодого человека. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на лестничной площадке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/742036>